

本报首届吃西瓜大赛完美收官

共吸引了近300名选手参加,冠军选手5秒多吃掉一斤半西瓜

本报聊城5月25日讯 23日,由齐鲁晚报·今日聊城、莘县董杜庄镇政府、昌润·莲城联合主办的2015昌润·莲城杯首届吃西瓜大赛完美收官,大赛共吸引近300名选手参加,现场人山人海,场面壮观,最快的一位选手仅用5秒多钟就吃掉了1.5斤西瓜。

23日上午8点,昌润·莲城售楼处就聚集了不少报名者等待签到,记者了解到,有不少参赛者都来自莘县、阳谷、东阿等地。“我就是莘县董杜庄的,在我们村是个吃瓜高手,这次特地来聊城挑战,希望能成功。”莘县董杜庄镇孙家村的孙先生告诉记者。聊城开发区的参赛者郭女士告诉记者,这几天她每天都买西瓜训练速度,看能不能拔得头筹。本次大赛还吸引了不少儿童参与。同时,为保障吃西瓜大赛的圆满成功,聊城市人民医院的急救医生在现场值班,为参赛者的健康保驾护航。聊城大学理工学院的大学生志愿者们主动来现场提供志愿服务。

23日上午9点,首届吃西瓜比赛启动仪式开始,莘县董杜庄镇常务副镇长郭代鹏、昌润住建公司副总经理马乾先后致辞,并宣布比赛开始。随着裁判的哨声响起,选手们抛开了绅士风度和淑女范儿,完全投入到吃西瓜的氛围中。由于吃瓜选手吃相百出,引得现场观众爆笑连连。本次大

赛成人组和少儿组穿插进行,共吸引了近30组选手参加。

大赛比赛谁吃得快,每位选手吃四斤西瓜,所用时间最短的一位获得冠军。经过300名选手激烈的角逐,聊城市区张先生以5秒26的成绩胜出,获得总冠军。“简直像榨汁机似的,竟然在不到六秒钟的时间吃了4片西瓜,如果不是亲眼所见,真不敢相信。”冠军的表现,震惊了评委和选手们。同时,比赛最终决出一等奖1名,二等奖4名,三等奖10名。一等奖选手获得价值3980元的汇泓泉家用净水机一台,二等奖选手分别获得价值298元的泓福臻阿胶焕彩保湿面膜一盒,三等奖选手分别获得由莘县董杜庄镇提供的“莘县西瓜”两箱。同时,大赛结束后,报名前100名的市民分别领了一个“莘县西瓜”。

与场外的精彩相呼应,昌润·莲城营销中心内部也是相当吸引人,乐队演唱、冰激淋免费吃,西瓜免费吃,气球免费领,这让来参赛的市民乐开花。

本次大赛所用西瓜全部来自西瓜之乡莘县董杜庄镇,该镇已有20多年的西瓜种植历史,是全国最大的西瓜标准化生产基地之一,被国家工商总局批准使用“莘县西瓜”地理标志产品,近年来,莘县西瓜已陆续走出国门,畅销俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦等国家。



吃西瓜比赛首轮中,参赛选手争分夺秒吃西瓜。



一等奖获得者上台领奖。



二等奖获得者领奖留念。



三等奖获得者上台领奖留念。

比赛花絮

优雅选手比赛不忘吐瓜籽

40秒、26秒、13秒、9秒、6秒……23日,本报主办的2015“昌润·莲城”杯首届吃西瓜大赛现场,参赛选手吃西瓜的速度不断被刷新,记者在现场注意到,也有参赛者反其道而行之,现场一边吃还一边吐籽,显得十分优雅,一点也不在意被落下。

23日,本报主办的吃西瓜大赛现场,参赛吃西瓜的速度越来越快,有参赛者为了加快速度,直接两块一起往嘴里塞,比赛进行过半时,最快速度已经到了11秒钟,围观市民感叹其吃西瓜速度堪比榨汁机。“这简直就是开挂了吗,我是吃不了那么快,看来人家专门练过。”

在比赛过程中,记者发现也

有一些参赛者不拼速度,而是拿起一条西瓜慢慢品味,期间还用手抠下了外露的西瓜籽,咀嚼过程中也是一边吃一边吐籽,当其他选手都吃完时,该参赛者才吃了一条西瓜。

据了解,该参赛者姓刘,刘先生说自己来参加比赛不是为了拿奖,而是体验比赛的乐趣。“其实一开始我也想快点吃,可看了几组比赛之后对自己没了信心,索性慢慢品味一下西瓜的甜美,还别说这次比赛的西瓜还真挺好吃!”刘先生说。

记者了解到,在比赛过程中,也有其他一些参赛者和刘先生一样,不是飞快吃进肚里,而是细细品味,显得十分优雅。

品西瓜、参观校园文化

上周末小记者玩得很开心

本报聊城5月25日讯 23日上午,本报组织的2015首届吃西瓜大赛举行,众多小记者和家长参加,炎热的天气,脆甜的西瓜,让小记者们感受到夏天的快乐。

启动仪式结束,小记者按规定站好,等待裁判发西瓜,有的小记者按捺不住内心的激动,就迫不及待的咬了一口,模样真是可爱极了。每个小记者的心情都一样,有点急迫,又有点兴奋,大家都瞄准了“冠军”这个头衔。气氛一下子变得更加紧张起来,有的小记者拿着西瓜的双手似乎都快出汗了。这时,裁判终于吹响了比赛的哨声,选手们马上狼吞虎咽地啃起西瓜来。为了加快速度,他们采取的“战术”可谓是千姿百态:“洗脸”型、“口鼻并用”型、“伶牙俐齿”型……一口接一口,把嘴巴里塞得满满的,口水不停地从嘴角流下来,也不去管它,继续“战斗”。场外的加油声此起彼伏,看看旁边的小记者,呀!有的已经吃掉一大块了,不行,不能输!于是加快了咀嚼的速度,把整个脸都埋进了西瓜里……快了,快了,

胜利就在眼前……。

5月24日上午,齐鲁晚报的小记者们走进聊城高级工程职业学校,近距离感受校园文化氛围和职业教育特色,亲身体验职业学校高技能人才培育环境的独特魅力。上午九时,在学校校长助理、宣传处处长王宗敬的带领下,小记者们瞻仰了孔繁森铜像,参观了建筑实训展示楼、建筑工程系多媒体教室、实训中心教学设施和我院建材实验实训基地——鲁铭建筑材料检测公司,认真听取了学院老师的介绍。参观中,小记者们兴高采烈,不断提出疑问,都得到了清楚、详细的回答,在轻松、愉悦的氛围中了解了职业教育的特色,感受深刻。

举办开放校园是学校响应国家“发展职业教育,成就出彩人生”一系列主题活动的组成部分。我校以“职业教育活动周”为契机,通过校园文化展示、志愿者为民服务、集中宣讲、校园开放、职业体验、技能比赛等一系列活动,立体呈现出聊城高级工程职业学校职业教育的风采。



儿童组吃瓜比赛现场。



活动现场人山人海。